
Zápis z hlasování per rollam Výkonného výboru MAS 
SVATOVÁCLAVSKO, z.s. ze dne 17. července 2024 

Začátek hlasování:  11. 7. 2024 ve 14:50 hodin výzvou projektové manažerky MAS 

SVATOVÁCLAVSKO, z.s. k hlasování 

Konec hlasování:   17. 7. 2024 v 17:00 hodin 

Předmět hlasování:   

1. Výběr projektů z 1. výzvy MAS v PR SP SZP 

2. Schválení změny projektu "Zajištění konektivity stávajících budov areálu ZŠ Stochov" v 

IROP 

Výzva k hlasování: 

Výzva k hlasování per rollam byla rozeslána v souladu s čl. XIII Stanov MAS. Předmětem hlasování 
byly dva body viz výše: výběr projektů z 1. Výzvy MAS v SP SZP a schválení změny projektu vybraného 
k podpoře z 1. Výzvy MAS v IROP 2021+. Hlasování bylo zahájeno odesláním výzvy dne 11. 7. 2024 ve 
14:50 hodin a ukončeno 17. 7. 2024 v 17:00 hodin. 

1. Výběr projektů z 1. výzvy MAS v PR SP SZP 

V úterý 9. 7. 2024 proběhlo věcné hodnocení žádostí o podporu předložených do 1. výzvy MAS v PR 
SP SZP. 

Do výzvy bylo předloženo 6 žádostí o podporu ve Fichi 4 a 8 žádostí o podporu ve Fichi 5. Veškeré 
předložené žádosti o podporu splnily podmínky kontroly FNaP a byly tedy postoupeny do věcného 
hodnocení.  

Výběrová komise provedla hodnocení a sestavila seznam projektů dle výše bodového hodnocení a 
výše požadované dotace (při shodě bodového hodnocení byla uplatněna podmínka, že na vyšší pozici 
je zařazen projekt s nižší požadovanou výší dotace). Seznamy projektů za obě Fiche jsou uvedeny v 
příloze. Souhrnná dotace požadovaná žadateli v jednotlivých fichích je nižší než alokace Fichí v této 
výzvě. Žádosti s uvedením věcného hodnocení jsou přílohou této zprávy. Všechny žádosti získaly vyšší 
než minimální počet bodů (20). Žádná žádost proto není zařazena do seznamu hraničních projektů 
fiche ani výzvy. Žádná žádost není zařazena do seznamu projektů nedoporučených k podpoře. 

Pozn.: Výzva k hlasování není z důvodu střetu zájmů zaslána NAŠE LÁNY, z.s. (žadatel ve fichi 5) a Obci 
Kamenné Žehrovice (zřizovatel žadatele ZŠ Kamenné Žehrovice ve fichi 5).  

Návrh usnesení č. 1: 

Výkonný výbor vybírá projekty k podpoře dle seznamu projektů v jednotlivých fichích a doporučuje je 
k podpoře. Výkonný výbor pověřuje pracovníky kanceláře MAS realizací příslušných kroků dle 
Pravidel. 



PRO: 7  ZDRŽEL SE: 0   PROTI: 2 

Usnesení schváleno. 

2.  Schválení změny projektu "Zajištění konektivity stávajících budov areálu ZŠ Stochov" v IROP 

Žadatel z IROP, Město Stochov, informoval o záměru změnit datum realizace uvedeného projektu 
"Zajištění konektivity stávajících budov areálu ZŠ Stochov" na rok 2025. Původním termínem realizace 
projektu bylo 31. 12. 2024. Důvodem změny je souběh s dalšími investičními akcemi žadatele a 
nutnost realizovat příslušné práce s ohledem na potřeby provozu chodu školy. Výběrové řízení je 
plánováno na 9 - 11/2024.  

Termíny realizace mají vliv na plnění milníku ze strany MAS. Dá se však očekávat, že milník bude 
naplněn realizací jiných projektů, které mají být dle platného harmonogramu těchto projektů 
dokončeny v roce 2024 (ZŠ Tuchlovice, ZŠ Kamenné Žehrovice - zatím v procesu kontroly přijatelnosti 
ze strany ŘO IROP). Změna termínu by tedy neměla ohrozit dosažení milníku čerpání stanoveného ŘO 
IROP ze strany MAS, který je předpokladem pro avizované navýšení alokace MAS v IROP. 

Návrh usnesení č. 2:  

Výkonný výbor schvaluje změnu projektu "Zajištění konektivity stávajících budov areálu ZŠ Stochov" 
spočívající v posunu realizace projektu na rok 2025, tj. do 31. 12. 2025. Výkonný výbor pověřuje 
pracovníky kanceláře MAS realizací příslušných kroků dle Pravidel.  

PRO: 7  ZDRŽEL SE: 0   PROTI: 2 

Usnesení schváleno. 

 

Ve Stochově dne 18. července 2024 

 

Zapsal: Ing. Petra Lindovská 

      


